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Zlomky zapisujeme ve tvaru = kde a nazyvame ¢itatelem a b nazyvame jmenovatelem.

Aby mél zlomek vzdy smysl, nesmi byt na misté jmenovatele 0.

Zlomek chapeme jako déleni, takze napriklad zlomek (: se rovna prikladu 6:3= __.

1. Zapis zlomek jako priklad a vypotitej jej.
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2.  Zakrouzkuj zlomky, kieré maji ve jmenovateli sudé tislo.
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Zlomky muzeme rozsirit a kratit.
Pokud zlomek rozsifujeme, vynasobime citatel i jmenovatel stejnym islem.

3. Vymysli 2 priklady na kréceni zlomki a 3 priklady na rozsiteni.

Diky kraceni a rozsirovani zlomkt mizeme napsat stejnou hodnotu nekonecné mnoho riznymi zlomky.

4. Napis zlomek daliimi dvé ma zpisoby tak, #e budes keatit i roz3if ovat
ponoci jmenovatele.
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